

SKB BANKA ŽE DVANAJSTIČ Z NAZIVOM »BANKA LETA V SLOVENIJI« IN USPEŠNIM POSLOVANJEM V PRVIH DEVETIH MESECIH LETOŠNJEGA LETA

SPOROČILO ZA JAVNOST

Ljubljana, 1. 12. 2023

Z veseljem in ponosom sporočamo, da nas je strokovna revija **The Banker** že dvanaajstič prepoznala kot najboljšo banko in nam podelila naziv »Banka leta 2023 v Sloveniji«. Strokovna žirija ocenjuje strokovnost, poslovno uspešnost, inovativnost in usmerjenost v prihodnost. Poleg SKB banke so prejele naziv v svojih državah tudi naše sestrške banke iz Hrvaške, Črne Gore in Albanije.



Ob podelitvi priznanja je Anita Stojčevska, glavna izvršna direktorica SKB banke poudarila:

»Naš cilj je zagotoviti enostavne, stabilne in varne storitve v vseh kanalih. Vedno si prizadevamo biti zanesljiv in močan finančni partner posameznikom in slovenskemu gospodarstvu ter zagotavljati ustrezne in učinkovite rešitve. V čast nam je, da je naš trud prepoznan tudi v strokovni javnosti. Tokrat smo že dvanaajstič prejeli naziv Banka leta v Sloveniji, na kar smo zelo ponosni. Z različnimi oblikami podpore bomo še naprej poskrbeli za širše družbeno okolje, spodbujali dobrodelnost, trajnost in prostovoljstvo«.

Ob tej priložnosti vam predstavljamo poslovne rezultate prvih devet mesecev letošnjega leta.

Skupina SKB je v prvih devetih mesecih leta 2023 ustvarila čisti dobiček v višini 60,1 milijonov EUR, kar predstavlja **27,7 % rast glede na enako obdobje lani**. Višji poslovni rezultat je odraz višjih čistih obrestnih prihodkov kot posledica trenutnega gibanja tržnih obrestnih mer. Skupina SKB je v prvih devetih mesecih leta 2023 dosegla **16,6 % donos na kapital (ROE), ki je za 2,2 odstotni točki višji kot v enakem obdobju lani**.

Ustvarili smo 134,1 milijonov EUR **čistih bančnih prihodkov**, kar je 39,3 milijonov EUR oz. 41,5 % več kot v enakem obdobju lani. Višje tržne obrestne mere so pozitivno vplivale na obrestne prihodke iz kreditnega portfelja in presežne likvidnosti v obliki naložb pri drugih bankah. Posledično je skupina SKB ustvarila 101,8 milijonov EUR čistih obrestnih prihodkov, kar je 71,3 % več kot v enakem obdobju lani. Čisti prihodki od opravnin so se v primerjavi z enakim obdobjem lani zmanjšali za 7,6 % na 28,0 milijonov EUR, predvsem zaradi odprave nadomestil za depozite strank v avgustu lani. V primerjavi s povprečjem bank v Sloveniji SKB banka ohranja višjo obrestno maržo in višjo maržo iz naslova opravnin.

Operativni stroški skupine SKB so v prvih devetih mesecih leta 2023 znašali 62,0 milijonov EUR in se v primerjavi z enakim obdobjem lani povečali za 8,9 milijonov EUR oz. 16,8 %. Na višje operativne stroške so najbolj vplivali višji stroški dela, predvsem zaradi uskladitve plač z inflacijo, sledijo jim višja amortizacija in višji stroški informacijske tehnologije. **Skupina SKB je izboljšala svojo stroškovno učinkovitost**, saj je razmerje med operativnimi stroški in čistimi bančnimi prihodki v tem obdobju znašalo 46,3 %, in je bilo za 9,8 odstotnih točk nižje kot v enakem obdobju lani. SKB banka tako **ostaja ena izmed najbolj stroškovno učinkovitih bank v slovenskem bančnem sistemu**.

Skupina SKB je tako ustvarila **operativni dobiček v višini 72,0 milijonov EUR**, kar predstavlja **72,8 % rast** glede na enako obdobje lani.

V prvih devetih mesecih leta 2023 je skupina SKB beležila prihodke iz naslova stroškov tveganj, ki pa so bili 14,1 milijonov EUR oz. 84,5 % nižji kot v enakem obdobju lani. Kakovost kreditnega portfelja ostaja solidna. Delež nedonosnih kreditov skupine SKB je konec septembra 2023 znašal 1,36 %.

Kreditni portfelj skupine SKB je konec septembra 2023 znašal 2.915,8 milijonov EUR in se je na letni ravni zmanjšal za 2,7 %, v prvih devetih mesecih leta 2023 pa za 2,0 %. Zaradi naraščajočih obrestnih mer je bilo povpraševanje po stanovanjskih kreditih in kreditih podjetjem manjše kot lani, kar je tudi poglaviti razlog za nižji kreditni portfelj. Kljub temu je SKB banka v letu 2023 ohranila tržni delež na celotnih posojilih, le-ta je konec septembra 2023 znašal 10,7 %, v mesecu oktobru pa smo že beležili nekoliko povečan obseg novo odobrenih kreditov prebivalstvu. **Na segmentu lizinga** skupina SKB v letu 2023 še naprej uspešno povečuje portfelj.

Obseg depozitov skupine SKB je konec septembra 2023 znašal 3.543,2 milijonov EUR, kar na letni ravni predstavlja 1,5 % rast. V prvih devetih mesecih leta 2023 se je obseg depozitov zmanjšal za 3,3 %, in sicer je nižji tako na segmentu prebivalstva kot na segmentu pravnih oseb. Stranke SKB banke vlagajo sredstva tudi v alternativne varčevalne produkte, kot so investicijski skladi Amundi in Moorea ter naložbe v zakladne menice.

Skupina SKB **ohranja dobro likvidnost in soliden kapitalski položaj**. Na letni ravni je okrepila količnik kapitalske ustreznosti (razmerje med kapitalom in tveganju prilagojenimi sredstvi) iz 15,4 % konec septembra 2022 na 19,7 % konec septembra 2023. Kapitalska osnova skupine SKB zagotavlja kakovosten temelj za stabilnost poslovanja.

Skupina OTP, lastnica skupine SKB, je v prvih devetih mesecih leta 2023 dosegla prilagojeni konsolidirani dobiček v višini 2,0 milijarde EUR, kar je za 79 % več v primerjavi z enakim obdobjem lani. Na višji rezultat je vplivala predvsem rast neto bančnih prihodkov, in sicer tako čistih obrestnih prihodkov kot tudi čistih neobrestnih prihodkov, in pa nižji stroški tveganj kot v enakem obdobju lani. Donos na kapital na osnovi prilagojenega dobička je znašal 29,8 % (+10,7 odstotne točke v primerjavi z enakim obdobjem lani), kapitalska ustreznost pa je znašala 18,8 %.

Dodatna pojasnila:

Lara Berlec, direktorica Komunikacij • SKB d.d. Ljubljana • +386 (01) 471 59 35 • PR@skb.si

Skupina SKB

Skupino SKB sestavljajo SKB banka in njeni hčerinski družbi SKB Leasing in SKB Leasing Select. V skupini SKB več kot 900 zaposlenih, opravlja bančne storitve in storitve lizinga za več kot 200.000 strank na slovenskem trgu. SKB banka je prejemnica prestižnih nazivov: Banka leta 2023 v Sloveniji po izboru revije The Banker, Najboljša banka 2023 v Sloveniji po izboru revije Global Finance, Superbrands 2023 Slovenija in WAC certifikata za aktivno delovno mesto.

www.skb.si



Sledite nam na Facebook strani
www.facebook.com/BankaSKB



Oglejte si naše posnetke na Youtube
www.youtube.com/user/BankaSKB